

第二批海南看房团9日起航

购房团30余人即将飞赴海南五指山

5月9日,第二批近30人的齐鲁晚报海南看房团即将起航。据了解,自4月22日起,第二批齐鲁晚报海南看房团开始正式招募,得到了众多购房者的关注,短短两周时间,电话咨询超过600人,累计人数近1200人,目前报名人数仍在持续增加之中。

海南购房首选五指山

近年来,愈演愈烈的雾霾让越来越多的人开始关注养生、养老的生活方式,置业海南也正在逐渐走进人们视野,成为大多数购房者逃离雾霾的首选。而在海南“吃在海口,玩在三亚,住在五指山”的俗语也广泛传播,引导众多购房者走向海南五指山。据了解,由于五指山独特的地理位置优势,空气清新,负氧离子含量非常高,来自全国各地的人们慕名而来,选择在此处定居。

心仪重汽·蝶泉湾的孙先生告诉记者:“买房子是个大事,我退休之后就计划来海南养老,前段时间和老伴两个人在海南边游

玩边看房,历时将近一个月,一直没有选到适合的房子。最近决定跟着晚报考察五指山”孙先生表示,气候适宜、环境优美、空气清新且不干不潮等这些适宜养老的环境是打动他的主要原因,而相较于其他地市,尤其是沿海城市动辄上万元的房价,五指山的房价又显得性价比较高。

“年龄大了,更不能受潮,走遍海南我最后还是选择的五指山”已经入住重汽·蝶泉湾的老济南人邓爷爷告诉记者,早年由于工作原因在海口、三亚都住过一段时间,最后他还是选择在五指山定居。

首批看房团获如潮好评

4月18日—20日,为期四天的首批海南看房团走进海南五指山的重汽·蝶泉湾,购房团23人参与了此次活动,现场成交累计达7套,不少未定房的购房者也表示出了强烈的购房意向。

首批参与活动的看房团成员对于此次活动赞不绝口。买到心仪房子的刘女士,对重汽蝶泉湾的房子发表了一番评论:“房子比想象中的大太多了,40平的像60平的,90平的像130平的,赠送面积真是不少!”据了

解,重汽蝶泉湾所有的房子都有赠送面积,加上赠送面积,有些房子的得房率甚至达到了95%。

五指山的空气质量也给购房者的感受颇深。只要到了阴凉地,就会有一阵阵凉风袭来,清爽无比,到了晚上气温更是舒适,有时候还需要盖一层薄薄的被子。“我太喜欢这个地方了,环境要比三亚好!”张女士表示,这次看房团的体验,也是一场别样美丽的度假,让她认识了世上真正的世外桃源。

看房团报名仍在火热进行中

相较于前一次,第二批海南看房团报名更加火爆,短短两周的时间,报名人数就已超过前一次的人数,并且仍有不少购房者由于五一假期而耽误了报名,只能选择5月23日第三批的看房团。

据了解,第二批海南看房团的报名者不再局限在济南,而是分布更加广泛,来自省内各地市,其中不乏日照、枣庄等城市。来自日照的陈先生告诉记者:“感觉日照的空

气也是一年不如一年,并且冬季风大且湿冷,现在年龄大了,就一直想着可以在老家过夏天,在海南过冬天。”

据齐鲁晚报海南置业会的工作人员介绍,第二批的海南看房团已确定9日起航,同期第三批海南看房团开始正式招募,目前报名正在火热进行中。

(楼市记者 田晓涛)

第三批海南看房团火热招募 报名电话0531—85196595

城市的发展带来便捷生活的同时,我们也失去了曾经拥有的美好。往日的蓝天白云变得无比的奢侈,逃离雾霾,拥抱自然成为城市人的梦想。许多人为了能给父母寻找一个好的养老居所而绞尽脑汁。沿海的潮湿,北方的寒冷,都成为他们的担心所在。近年来,海南五指山走进人们的视野,五指

山因高海拔低纬度的地理优势,拥有独特舒爽的空气,成为理想的养生居所。

齐鲁晚报海南置业会第三批海南五指山重汽·蝶泉湾看房团正在招募中,拟于5月23日出发。报名会员在楼盘所有优惠基础上,可独享一万抵两万购房优惠。



上批看房团现场客户认真选房



蝶泉湾社区游泳池



被社区蝴蝶吸引的看房团小成员

省城南北部“造城”势头强劲

自2001年阳光100拿地1500亩入驻济南,拉开了省城楼市大盘造城的运动后,省城楼市大盘不断涌现,而且大多盘踞在南部和北部。鲁能领秀城、中海国际社区、华润中央公园、北大时代等大型社区的开发对区域发展起到了很大的带动作用。同时,大盘的优越配套也不断吸引着购房者的关注,一座座“城中城”正在崛起。

南城大盘现成熟魅力

以阳光100、鲁能领秀城等已经入住多年的大盘为代表的南部楼市,主要特点是配套成熟、生活方便。

目前,阳光100国际新城已开

发至第五期产品,“阳光100生活非常方便,社区内日常生活用品都能买到,孩子上学也不用出小区,所以我已经陆续推荐了4个朋友买这里的房子”阳光100三期业主刘先生如是说。记者了解到,目前阳光100五期新推出了46-143平米的房源,即将面市发售,已有大批购房者预约登记,准备出手置业。

位于阳光新路南端的中海国际社区则是中海地产布局济南南城的大手笔力作,项目囊括高层、别墅等产品,是省城楼市连续两年的销售冠军楼盘。据了解,社区共规划建设7所中小学和幼儿园。同样盘踞南部的华润中央公园,依靠优越的地理位置,大手笔的规划设计也在省城楼市不断掀起抢购浪潮。

2014年,南城地产再添力作。由绿地集团开发的绿地·新都会占据英雄山路与二环南路交两条市区主干道的黄金交汇点,重要交通的枢纽,据悉,项目总建筑面积85万平方米,涵盖200米的超高层摩天写字楼、大型旗舰商业、南城首例水岸风情商街、绿地新里系高端住宅、版式loft、全能型公寓等多种物业形态。

北部呈现繁华现代城区

近几年,北部城区随着政府北跨战略的不断推进,环境日益改善,小清河水越来越清,两岸绿化、道路建设不断优化,不少市民把置业的目光投向北部。北大资

源、绿地地产、中海地产、重汽地产等大型实力品牌开发商正在北部新城如火如荼地开发建设。

位于泺口片区的绿地新里梵尔赛公馆作为绿地集团在北部打造的绿地滨河国际城揭幕产品,受到了市场的热烈追捧。据了解,滨河国际城规划总用地面积19.72公顷,囊括多层、小高层、高层产品,项目的不断开发为周边区域的改造升级提供了很大的助推力。

盘踞小清河北路的北大时代项目是北大资源北城开发的重点项目,整个社区涵盖住宅、酒店、写字楼、公寓、购物中心等业态,建成后将成为济南北部新的政务和商业中心。

沿着清河北路一路向东到将军

路则有重汽地产重磅打造的重汽翡翠外滩,项目自2012年面市以来,房源一经推出便被销售火爆,海派风情的建筑风格和重汽地产务实诚信的口碑为翡翠外滩加分不少,加之项目拥有出则繁华入则宁静的地理位置,销售一直比较乐观。

位于济南东北部的华山片区,今年2月16日,华山片区也迎来安置区开工仪式。业内人士表示,中海华山项目是中海地产在济南继国际社区之后又一次的造城运动,大家都在拭目以待中海给济南再带来一座新城。记者从济南中海地产了解到中海华山项目将在今年下半年推向市场,华山片区的新城建设已经指日可待。

(楼市记者 葛未斌)